
Строки проведення вступної кампанії 2025 року 

(вступ випускників 11 класів та випускників коледжів) 
 

• Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня 
✓ реєстрація заяв на участь у співбесідах здійснюється: для вступу на місця державного замовлення 

з 03 липня до 18:00 10 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб – до 18:00 25 липня (для тих, хто має на це право); 
 

✓ співбесіди для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків включно з 

08 до 19 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до               

01 серпня (для тих, хто має на це право). 

• Реєстрація електронних заяв вступників розпочинається 19 липня та закінчується о 

18:00 01 серпня. 

• Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного замовлення та на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб. Така заява називається «заява з 

пріоритетністю». 

• Формування рейтингових списків з повідомленням про отримання права здобувати 

вищу освіту за державним замовленням за заявою з пріоритетністю здійснюється не 

пізніше 06 серпня.  

• Реалізація права вступників на обрання місця навчання  
Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника 

про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю (які отримали 

інформацію з офіційного вебсайту ІФНМУ https://www.ifnmu.edu.ua/uk/), у строк, визначений для 

виконання вимог до зарахування на місця державного замовлення в розділі V Правил прийому, 

мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого 

електронного підпису або особисто в ІФНМУ. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником військово-облікового 

документа в паперовій або в електронній (у тому числі роздрукований) формах, або військово-

обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов’язку, виданий до 

набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та 

військового обліку» (у військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове 

посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної 

дільниці), крім випадків, передбачених законодавством. 

Підставою для зарахування особи на навчання є підтвердження вибору місця навчання, 

виконання вимог до зарахування та укладення договору про навчання в ІФНМУ між ІФНМУ та 

вступником (за участю батьків або законних представників - для неповнолітніх вступників), в 

якому можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір про навчання може бути 

укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів. 

• Вступники, які отримали рекомендації за заявою з пріоритетністю, мають виконати 

вимоги до зарахування (підтвердити вибір місця навчання та укласти договір про 

навчання) до 18:00 09 серпня. 

• Зарахування вступників за державним замовленням або за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб (за заявою з пріоритетністю) здійснюються не пізніше 11 серпня. 

• Надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для 

вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб (крім 

рекомендацій для вступників за заявою з пріоритетністю), здійснюється не раніше    

11 серпня (у разі потреби виконання вимог до зарахування проводиться поетапно: з 

11 серпня до 17.00 12 серпня; з 13 серпня до 17.00 14 серпня; з 15 серпня до 17.00      

16 серпня).  

• Переведення на вакантні місця державного замовлення – не пізніше 18 серпня.  

https://www.ifnmu.edu.ua/uk/

